Гизатуллина К амилла

У Лены было 7 открыток, а у Ани на 3 открытки больше. Сколько открыток было у Ани?

Отлетаева Оля

На клумбе росло 19 астр, а тюльпанов на 7 больше. Сколько росло тюльпанов на клумбе?

Волкова Анжелика

В созвездии Кассиопея 5 звёзд, а в созвездии Большой Медведицы на 2 звезды больше. Сколько звёзд в созвездии Большой Медведицы?

Давлетшина Ангелина

Для новогодней ёлки Юра сделал 5 игрушек, а Игорь на 3 игрушки больше. Сколько игрушек сделал Игорь?

Тимашев Алёша

 У Миши 5 грузовиков, а у Данила на 3 грузовика больше. Сколько грузовиков у Данила? 

 У Ани 5 рублей, у Пети  на 80 рублей больше. Сколько рублей у Пети?

 В магазине 10 клубничного мороженого, а вишнёвого на 20 больше. Сколько вишнёвого мороженого в магазине?

